
Die ccm cash & contol management gmbh ist ein internes Dienstleistungsunternehmen der  
Triathlon Unternehmensgruppe im Bereich der laufenden Finanzbuchhaltung, laufenden Lohn-
buchhaltung, Verwaltung, Abwicklung des Mahnwesens sowie Abwicklung des laufenden  
Zahlungsverkehrs. 

Ihr Aufgabengebiet:

•	 Erstellung der termingerechten Lohn- und Gehaltsabrechnung unter Berücksichtigung steuer-,  
sozialversicherungs- und arbeitsrechtlicher Aspekte (inklusive Zeitlohn)

•	 Bearbeitung von abrechnungsrelevanten Aufgaben im Rahmen der Eintritts- und Austrittsprozesse

•	 Korrespondenz und Kommunikation mit Finanzämtern, Krankenkassen, Sozialversicherungsträgern 
sowie anderen Behörden

•	 Begleitung von Betriebsprüfungen im Rahmen der Lohnsteuer und Sozialversicherung

•	 Pflege sämtlicher Stamm- und Bewegungsdaten

•	 Kontenabstimmung mit der Finanzbuchhaltung

•	 Ansprechpartner (m/w/d) für Mitarbeiter/innen sowie Führungskräfte in allen abrechnungs- 
relevanten Fragestellungen

•	 Mitwirkung in HR-Projekten 

Ihr Profil:

•	 Eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise zum Steuerfachangestellten 
(m/w/d), Lohnbuchhalter (m/w/d), Personalfachkaufmann (m/w/d) oder vergleichbaren Ausbildung

•	 Mehrjährige Berufserfahrung in der Lohnbuchhaltung, inklusive Erfahrung im Zeitlohn

•	 Selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten

•	 Strukturierte und sorgfältige Arbeitsweise

•	 Erfahrungen im Abrechnungsprogramm SP-Data wünschenswert, aber nicht zwingend erforderlich

•	 Gute Kenntnisse im Umgang mit dem MS-Office Paket setzen wir voraus

Wir bieten:

•	 Stabiles Arbeitsumfeld in einem internationalen Unternehmen mit breiten  
Entwicklungsmöglichkeiten

•	 Ein motiviertes Unternehmen mit flachen Hierarchien, Agilität und kurzen Entscheidungswegen 
in einem zukunftsorientierten Marktumfeld (Lithium-Ionen Batterien)

•	 Ein freundliches Team, welches fachlich mit Rat und Tat zur Seite steht

•	 Interne und externe Weiterbildungsmöglichkeiten

•	 Betriebliche Sozialleistungen sowie die Möglichkeit des BusinessBike-Leasings für 2 Fahrräder

•	 Unbefristeter Arbeitsvertrag

•	 Eine moderne Arbeitsumgebung mit hochwertiger technischer Ausstattung

Sie fühlen sich angesprochen und haben Interesse an einem abwechslungsreichen
Aufgabengebiet? Dann bewerben Sie sich jetzt!

Senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe des frühestmöglichen
Eintrittsdatums sowie Ihrer Gehaltsvorstellung bitte an bewerbung@triathlon.group

Triathlon Holding GmbH
Frau Katrin Tscherbatko
Benno-Strauß-Straße 8
90763 Fürth

Mit unserer Stellenanzeige möchten wir Bewerber jeden Geschlechts gleichermaßen ansprechen.
Allein aus Gründen der besseren Lesbarkeit verzichten wir auf eine getrennte Schreibweise.

Mit Standorten weltweit beschäftigt die Triathlon Unternehmensgruppe rund 1.000 Mitarbeiter. Wir 
sind spezialisiert auf die Fertigung und den Vertrieb hochwertiger Produkte aus der Batterie- und  
Ladetechnik. Mit einem Gesamtumsatz von ca. 400 Mio. Euro sind wir der leistungsstarke Partner in 
der ganzheitlichen Kundenbetreuung, im umfassenden Service und in unserer hohen Qualitätsarbeit.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für die Standorte in Seligenporten und Fürth eine/n 

Lohn- und Gehaltsbuchhalter (m/w/d)

bewerbung@triathlon.group

